Тест

1. Укажите строчку, в которой записаны только личные местоимения.

а) у них, обо мне, я, тебя
б) за ними, мой, себя, тот
в) вам, твой, вас, когда
г) к нам, нами, этот, никто

2. Какую часть речи не может заменить местоимение в тексте?

а) имя существительное
б) имя прилагательное
в) глагол
г) имя числительное

3. Какую особенность имеет склонение местоимений 3-го лица?

а) местоимения 3-го лица не имеют формы именительного падежа
б) в косвенных падежах к местоимению 3 лица после предлога добавляется согласный Н 
в) местоимения 3 лица не имеют формы множественного числа
г) местоимения 3 лица не склоняются

4. Укажите неверное утверждение.

а) возвратное местоимение СЕБЯ принадлежит к группе местоимений-существительных
б) возвратное местоимение СЕБЯ не имеет именительного падежа
в) возвратное местоимение СЕБЯ указывает, что совершаемое действие направлено на само действующее лицо
г) возвратное местоимение СЕБЯ изменяется по родам



5. Продолжите фразу.
Притяжательные местоимения в предложении обычно бывают…

а) определением
б) дополнением
в) обстоятельством
г) сказуемым 

Ключи.
1 – а, 2 – в, 3 – б, 4 – г, 5 – а.
Дополнительное задание 
Разгадывание кроссворда.
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1. Какие два местоимения мешают движению на дорогам? 
1. Сколько личных местоимений в слове семья? 
1. Первый слог – личное местоимение. Второй – звук, который издаёт лягушка. Вместе овощ. 
1. Первый слог – личное местоимение. Второй слог ты найдешь в словах: сварщик, пильщик, барабанщик. Вместе означают вместилище для чего-нибудь. 
1. Первый слог – личное местоимение, второй и третий – то же, что ненастье. Вместе означают – мелкая клевета или клеветник. 
Ответы: 1- яма, 2-семь, 3-тыква, 4-ящик, 5-ябеда. Местоимение.
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